

## పాలమూరు రాజకీయం: మారుతున్న రంగులు

మహబూబ్ నగర్, ఆక్టోబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పాలమూరులో రాజకీయం రంగులు మారుతుంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ఇంకా ఏడాదిన్నర సమయం ఉన్నా ఇప్పటి నుంచే నియోజకవర్గాల స్థాయి ముఖ్య నాయకులు కందువలు మార్చే పనిలో పడ్డారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీసీ, ఇతర అవకాశాలపై హామీలు తీసుకొని క్యాబ్లెట్ సహా చేరేందుకు రంగం సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. మక్తల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కొత్తకోట దయాకర్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి దేవరకల్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే సీతారామ్మ రెడ్డి కూడా త్వరలో పార్టీ మారనున్నట్లు సమాచారం. రాష్ట్రంలో టీడీపీ వైభవాన్ని కోల్పోవడంతో ఇప్పటికే సీనియర్లంతా ఇతర పార్టీలోకి జంప్ అయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో వీరు కూడా పార్టీ మారే అవకాశాలపై సహజంగా అనుచరులతో చర్చించినట్లు తెలిసింది.

అయితే ఏ పార్టీలో చేరతారనేదానిపై సస్పెన్స్ నెలకొంది. క్యాబ్లెట్ కొందరు కాంగ్రెస్ వైపు చూస్తుండగా.. మరికొందరు వైఎస్సార్ టీడీపీ ఆఫ్ఫీస్ గా సూచించినట్లు సమాచారం. కొత్తకోట దయాకర్ రెడ్డిది సుదీర్ఘ రాజకీయ ప్రస్థానం. విద్యార్థి దశ నుంచే బీడీఎస్ అందిగిన ఆయన 1987లో ఎన్టీ రామారావు సమక్షంలో టీడీపీలో చేరారు. అప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు అదేపార్టీలో కొనసాగుతున్నారు. పార్టీ తరపున 1989లో మొదటి సారిగా అమరవంత ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. ఆ తర్వాత 1994లో మరోసారి విజయం సాధించారు. 1999లో జరిగిన ఎన్నికల్లో ఓడిపోయాడు. 2004 లో టీడీపీ, టీఆర్ఎస్ పొత్తు ఉండగా, టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి మక్తల్ **(మిగతా 2లో..)**



## ఇక ప్రలోభాల వంతు!

హుజూరాబాద్, ఆక్టోబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నిక సమరంలో కీలకమైన ప్రచార ఘట్టం బుధవారం సాయంత్రం 7 గంటలకు ముగిసింది. కొవిడ్ నిబంధనల ప్రకారం ఈ నెల 30న జరిగే పోలింగ్ కు 72 గంటల ముందే ప్రచారాన్ని నిలిపివేయాల్సి ఉంది. ఎన్నికలను ప్రధాన పార్టీలైన తెరాస, భాజపా, కాంగ్రెస్ లు సవాల్ గా స్వీకరించాయి. బరిలో 30 మంది అభ్యర్థులు ఉన్నప్పటికీ గెల్లు శ్రీనివాసయ్యాదవ్ (తెరాస), ఈటల రాజేందర్ (భాజపా), బల్లారె వెంకటేశ్వర్ (కాంగ్రెస్) తరపున మూడు పార్టీలు ప్రచారంలో నువ్వా-నేనా అనే పంపిణీకి రహస్యంగా ఏర్పాట్లు చేసుకుంటున్నాయి. ఇప్పటికే మధ్య సీసాలను వలుచోట్ల పంపిణీ చేశారనే ప్రచారం వినిపిస్తోంది. దసరా పర్వదినం సందర్భంగా ఆయా పార్టీలవారు మాన్ అంట్ పాటు మద్యాన్ని విరివిగా పంచారని అంటున్నారు. పోలింగ్ కు ముందు 28, 29 తేదీల్లో లోలోపల జరిగే ప్రచారం అభ్యర్థుల గెలుపు ఓటముల్ని ప్రభావితం చేయనుందని విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. ఇన్ఫాక్టుగా అనుసరించిన వ్యూహాలు, ఎత్తుగడలకు భిన్నంగా తాయిలాలు, ప్రలోభాలవర్షం అధికంగా కనిపించే వీలుంది. మరోవైపు **(మిగతా 2లో..)**

## కేసీఆర్ ముందుచూపును మెచ్చుకోవాల్సిందే..

హైదరాబాద్, ఆక్టోబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తెలంగాణ రాష్ట్ర నమితి ఏర్పాటు చేసిన ఇరవైఏళ్ల నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ మహానగరంలోని హైటెక్ లో.. భారీ ఎత్తున నిర్వహించిన ఒక రోజు ప్లీనరీని ఎంత ఘనంగా నిర్వహించారో తెలిసింది. అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించిన పార్టీ ప్లీనరీ పుణ్యమా అని.. హైదరాబాద్ మహానగరంలోని ప్రధాన రహదారులు మొత్తం గులాబీ మయం కావటం తెలిసింది. దీనిపై పెద్ద ఎత్తున విమర్శలు వినిపించినా పాలక పక్షం కాసీ.. అధికారులు కాసీ పెద్దగా పట్టించుకోవోవటం తెలిసింది. ఇదంతా ఒక ఎత్తు అయితే.. ప్లీనరీ సందర్భంగా చోటు చేసుకున్న ఒక కీలక మార్పు మాత్రం ఎవరూ పెద్దగా పట్టించుకోలేదు. **(మిగతా 2లో..)**

## కేంద్రంపై దర్భాష్టు.. జరిగే వనేనా ?

న్యూఢిల్లీ, ఆక్టోబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: దేశంలోని ప్రముఖ మొబైల్ ఫోన్లను ట్యాపింగ్ చేయించిన అరోపణలపై కేంద్ర ప్రభుత్వంపై విచారణ సాధ్యమేనా అనే అనుమానాలు పెరిగిపోతున్నాయి. పెగాసస్ అనే సాఫ్ట్ వేర్ ద్వారా కేంద్రం దేశంలోనే వందల మంది ప్రముఖ మొబైల్ ఫోన్లను ట్యాపింగ్ చేయిస్తోందనే వార్తలు అమధ్య దేశంలో ఎంత సంఘటనం సృష్టించిందో అందరికీ తెలిసింది. ఫోన్ ట్యాపింగ్ పై ఎంతమంది కేంద్రాన్ని ప్రశ్నించినా సమాధానం రాలేదు. దాంతో కొందరు జర్నలిస్టులు, సామాజిక ఉద్యమకారులు సుప్రీంకోర్టులో కేసులు వేశారు. ఆ కేసును విచారించిన సుప్రీంకోర్టు కేంద్రానికి నోటీసులిచ్చింది. విచారణ సందర్భంగా సుప్రీంకోర్టు అడిగిన ప్రశ్నలకు కేంద్రం సరైన సమాధానాలు చెప్పలేదు. పెగాసస్ సాఫ్ట్ వేర్ ద్వారా ప్రముఖ మొబైల్ ఫోన్లను ట్యాపింగ్ చేయించారా లేదా అని చెప్పమని ఎన్నిసార్లు అడిగినా కేంద్రం సరైన సమాధానం చెప్పలేదు. దాంతోనే ప్రముఖ మొబైల్ ఫోన్ల ట్యాపింగ్ అయ్యాయన్న విషయం అందరికీ అర్థమైపోయింది. తమ ప్రశ్నలకు కేంద్రం సృష్టమైన సమాధానాలు ఇవ్వకుంటే అంతో ఓ స్వతంత్ర సంస్థతో దర్భాష్టు చేయించాలంటుంది తీవ్రంగానే హెచ్చరించింది. అయినా కేంద్రం పట్టించుకోలేదు. దాంతో అప్పటికి కేసు విచారణను వాయిదా వేసింది. అప్పుడు వాయిదా వేసిన కేసుపై సుప్రీంకోర్టు ఈరోజు తీర్పు చెప్పనుంది. **(మిగతా 2లో..)**

## ల్యాప్ టాప్ ఇవ్వాలనుకుంటున్నారా..


హైదరాబాద్, ఆక్టోబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఆన్ లైన్ విద్య అందని పేద విద్యార్థుల కోసం తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిశై సొందరరాజన్ చర్యలు చేపట్టారు. ఈ మేరకు పేద విద్యార్థులకు ల్యాప్ టాప్ లు, ట్యూబ్ లు అందించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇందుకు ల్యాప్ టాప్, ట్యూబ్ లు విరాళంగా ఇవ్వాలని దాతలకు గవర్నర్ పిలుపునిచ్చారు. అలాగే నిరుపయోగంగా ఉన్న ల్యాప్ టాప్ లు, ట్యూబ్ లు ఇవ్వాలని ఐడీ కంపెనీలు, సంస్థలకు గవర్నర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇందుకు రాజీభవనోత్ ప్రత్యేక విభాగం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. దాతలు 94900 00242 నంబర్ కు సంప్రదించాలని, లేదా [rajbhavan-hyd@gov.in](mailto:rajbhavan-hyd@gov.in) మెయిల్ కు వివరాలు పంపవచ్చని సూచించారు. **(మిగతా 2లో..)**

## వరిపై మంతులు, అధికారుల విభిన్న ప్రకటనలు


హైదరాబాద్, ఆక్టోబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: వరిపై మంతులు, అధికారులు ఎవరికి వారు విభిన్న ప్రకటనలు చేస్తున్నారు. కౌన్సిలర్లంతా బ్రహ్మాండంగా వడ్లు వేసుకోవచ్చన్నారు ఆర్థిక మంత్రి హరీష్ రావు. యాసంగి వద్దే కొనబోమని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కావాలనే బద్దూ చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు హరీష్ రావు. వరి విత్తనాలు అమ్మితే షాపులు కోట్ల చేస్తామని.. సుప్రీం కోర్టు ఆర్డర్ వచ్చినా లెక్కచేయనని సిద్దిపేట కలెక్టర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు వివాదాస్పదమైన సంగతి తెలిసింది.. యాసంగిలో వరిధాన్యం కొనుగోలుచేసే పరిస్థితి లేదన్నార మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి.. ప్రత్యామ్నాయ పంటలపై రైతులు దృష్టిపెట్టాలన్నారు.. వరిసాగు-ప్రత్యామ్నాయ పంటలు, వడ్ల కొనుగోలుపై మంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు, దేశంలో నూనెగింజల కొరత ఉంది కాబట్టి.. రైతులు వాటిని సాగుచేయాలని సూచించారు. ఇతర రాష్ట్రాలు కూడా అధికంగా వరిని పండించడం వల్లే కేంద్రం చేతులెత్తేసింది తెలిపారు. ప్రత్యామ్నాయ విత్తనాల కొరత లేకుండా ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి. రైతులు హైబ్రిడ్ లేదా సూటి రకాల వరి విత్తనోత్పత్తి చేసుకోవచ్చని తెలిపారు కరీంనగర్ కలెక్టర్ ఆర్.వి.కర్జన్. సీడ్ ప్రొడక్షన్ కు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని సూచించారు. జిల్లాలోని రైన్ మిల్లర్లు సన్నరకం ధాన్యం కొనుగోలుకు అంగీకరించినందున.. రైతులు సన్నాలు వేసుకోవచ్చన్నారు. ఇక ప్రైవేటు విత్తన కంపెనీలు, సీడ్ కార్పొరేషన్ తో ఒప్పందం చేసుకున్న రైతులు వరి విత్తన ఉత్పత్తి చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. నీరు నిల్వ ఉండే నేలలు, చౌడు నేలల్లో వరి పంటను సాగు చేసుకోవాలన్నారు. సర్కారు యాసంగి ధాన్యం కొనేదిలేదని చెప్పకుండా.. ప్రైవేటు విత్తన కంపెనీలతో ఒప్పందం ఉన్న రైతులే సన్నాలు సాగు చేయాలన్నారు కరీంనగర్ కలెక్టర్. మిల్లర్లు కొంటామని చెప్పినందున.. సన్న రకం సాగు చేయవచ్చని చెప్పారు కర్జన్.

## తెలంగాణ పార్టీ ప్రజా ప్రస్థానం

### షర్షిలకు చేపట్టబోయే పాదయాత్రకు స్వాగతం - సుస్వాగతం



**మాటగొని జంగయ్య గౌడ్**  
వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు



**నేనావట్టి శ్రీనివాస్ నాయక్**  
వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ మంచాల మండల కన్వీనర్

**అబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం**



**నారా చంద్రాబాబు నాయుడు**













